

Ένας από τους πληρέστερους συνθέτες μεσογειακής μουσικής, ο Καταλανός **Miquel Gil** θα ανοίξει τη δεύτερη μέρα της **Μουσικής Συνάντησης "Mare Nostrum"**. Η ενασχόληση του με διαφορετικά είδη μουσικής, από τα παραδοσιακά της Καταλόγνια, την έθνικ-ποπ, το Φλαμένκο, τη Ραί αλλά και το ρεμπέτικο άνοιξε στον Ισπανό μουσικό ένα ευρύ φάσμα γνωστικού πεδίου σε σχέση με τις μελωδίες. Με τα χρόνια, το ιδιαίτερο τραγουδιστικό του στυλ τον ανέδειξαν σαν μια από τις πιο χαρακτηριστικές φωνές της Μεσογείου, και του πρόσφεραν την ευκαιρία να συνεργαστεί με κορυφαίους καλλιτέχνες της Ευρώπης. Μια τέτοια συνεργασία με τη **Σαβίνα Γιαννάτου** και τους **Primavera En Salonico** τον περασμένο Νοέμβρη στην Manresa της Ισπανίας σε κοινή συναυλία, έκανε ιδιαίτερη αίσθηση και δημιούργησε την κοινή επιθυμία για την εκ νέου συνεργασία τους στην σκηνή του **"Mare Nostrum"**.

2^η ΜΟΥΣΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ MARE NOSTRUM MIQUEL GIL, ΣΑΒΙΝΑ ΓΙΑΝΝΑΤΟΥ με τους PRIMAVERA EN SALONICO

Η **Σαβίνα Γιαννάτου** αποτελεί σήμερα μία απ' τις κυριότερες εκπροσώπους της ελληνικής μουσικής στο εξωτερικό, καθώς οι προσκλήσεις και οι περιοδείες της σε σπουδαία φεστιβάλ του εξωτερικού, την έχουν καθιερώσει ως μία από τις πιο αναγνωρίσιμες προσωπικότητες της world μουσικής. Το ενδιαφέρον και η αγάπη της για την Μεσογειακή μουσική έχει εκφραστεί πολλές φορές στο παρελθόν σε συναυλίες και δίσκους της. Η κυκλοφορία του νέου άλμπουμ "Sumiglia" με τη διεθνή φήμη εταιρία ECM προσδίδουν ένα ακόμα εξαιρετικό ενδιαφέρον στη συναυλία.

Οι **Primavera en Salonico** αν και δημιουργήθηκαν το 1995 μετά τη κυκλοφορία του δίσκου με την Σαβίνα Γιαννάτου, είναι μουσικοί που συνεργάζονται σε διάφορα σχήματα, ηχογραφήματα και μουσικά σχέδια απ' τις αρχές της δεκαετίας του '80. Το συγκρότημα αποτελείται από τους Λευτέρη Αγγουριδάκη, Γιάννη Αλεξανδρή, Κώστα Βόμβολο, Κυριάκο Γκουβέντα, Κώστα Θεοδώρου, Χάρη Λαμπράκη και Μιχάλη Σιγανίδη, οι οποίοι έχουν σημαντική μουσική πορεία καθώς έχουν εκδώσει 25 περίπου δίσκους ως σολίστ ή μέλη άλλων σχημάτων, ενώ η συνολική τους παρουσία στη δισκογραφία ως μουσικών ξεπερνάει τους 200 τίτλους.

